

## На Ореховом бульваре в ЮАО планируют построить новый ФОК

25.01.2016



Москомархитектура и Мосгордума прорабатывают вопрос о строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса (ФОК) в районе Зябликово. Об этом стало известно на встрече главы управы Елены Хромовой с жителями, она прошла 20 января.

Новый ФОК планируют возвести по адресу: Ореховый бульвар, владение 26. Информацию предоставил депутат МГД Кирилл Щитов, который курирует в столичном парламенте вопросы, касающиеся спорта и молодежной политики.

Ранее Градостроительно-земельная комиссия (ГЗК) Москвы продлила срок строительства физкультурно-оздоровительного комплекса в ЮАО. ФОК площадью 2,4 тысячи квадратных метров возведут в районе Орехово-Борисово Северное по адресу: улица Генерала Белова, владение 7 до августа 2017 года.

«Участок площадью 0,6 га находится в долгосрочной аренде у инвестора и свободен от построек», - сообщили в пресс-службе Москомстройинвеста.

Напомним, ГЗК, которую возглавляет градоначальник Сергей Собянин, была создана в конце 2010 года. Ее главная задача - оперативное решение вопросов в области градостроительной и инвестиционной деятельности, земельных отношений, возведения и реконструкции объектов. Из-за большого числа обращений часть полномочий ГЗК делегирована рабочим группам.

---

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2460583.html>

---

[Управа района Чертаново Северное](#)